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Щодо надання інформації 
 

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) розглянула 
запит на отримання публічної інформації Ольги від 23.09.2019 щодо 
запланованої дати виплат грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, за державною програмою 
2511190, та в межах компетенції повідомляє. 

Зазначена у Вашому запиті субвенція згідно з вимогами Бюджетного 
кодексу України та Закону України “Про Державний бюджет України на 2019 
рік” передбачена з державного бюджету місцевим бюджетам. 

Казначейство, відповідно до механізму, встановленого Порядком 

перерахування міжбюджетних трансфертів, затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 15.12.2010 № 1132, 18.09.2019 перерахувало 
кошти субвенції на рахунки місцевих бюджетів. 

Виплата грошової компенсації внутрішньо переміщеним особам за 
рахунок коштів субвенції, відповідно до Порядку виплати грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо 
переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України          
від 18.04.2018 № 280, належить до компетенції структурних підрозділів з 
питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві 
держадміністрацій, міських, районних у містах рад.  

Органи Казначейства платежі розпорядників та одержувачів бюджетних 
коштів, відповідно до вимог пункту 10.1 Порядку казначейського 
обслуговування місцевих бюджетів, затвердженого наказом Міністерства 
фінансів України від 23.08.2012 № 938, здійснюють на підставі поданих ними 
платіжних доручень. 
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Враховуючи зазначене, з питання дати виплати грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, за 
рахунок коштів відповідної субвенції, яка 18.09.2019 була перерахована з 
державного бюджету обласним бюджетам, Казначейство рекомендує 
звернутися до органу соціального захисту населення, в якому Ви перебуваєте 
на обліку. 
 

 

 

Перший заступник Голови                                                       Володимир ДУДА 
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